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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

για τη Σύναψη Δημόσιας Σύμβασης μελέτης κατά τον ν.4412/2016 

(με προεκτιμωμένη αμοιβή άνω των ορίων του άρθρου 5 Του ν.4412/2016)

H Περιφέρεια  Δυτικής  Μακεδονίας/  Διεύθυνση  Τεχνικών  Υπηρεσιών  Π.Ε.  Κοζάνης  προκηρύσσει
δημόσιο  διαγωνισμό  με ανοιχτή  διαδικασία   με  σκοπό  την  επιλογή  Αναδόχου  μέσω  του  συστήματος
ηλεκτρονικών  δημόσιων  συμβάσεων,  με  κριτήριο  ανάθεσης  την  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική
άποψη  προσφορά,  βάσει  βέλτιστης  σχέσης  ποιότητας-τιμής,  για  την  εκπόνηση  της  μελέτης  με  τίτλο:
«ΟΙΚΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ  &  ΑΕΙΦΟΡΟΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΑΣ  ΠΕΡΙΟΧΗΣ  ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ
ΣΙΣΑΝΙΟΥ» (CPV:71320000-7), που θα διεξαχθεί σύμφωνα με: α)τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α’ 147)
και β)τους όρους της αναλυτικής διακήρυξης.

          Το αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και αντικείμενο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και μελέτης μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και αφο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιρά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και στο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και σύνο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιλο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και των απαιτο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιύμενων τεχνικών και
          υπο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιστηρικτικών μελετών για το αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιν ακριβή και λεπτομερή σχεδιασμό της ανάπλασης της και λεπτο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιμερή και λεπτομερή σχεδιασμό της ανάπλασης της σχεδιασμό της ανάπλασης της της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και ανά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιπλασης μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και

  ,      .παραλίμνιας μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και περιο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιχή και λεπτομερή σχεδιασμό της ανάπλασης τηςς μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και Σισανίο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιυ ό της ανάπλασης τηςπως μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και περιγρά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιφεται στο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και Τεύχο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καις μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών και Τεχνικών Δεδο αντικείμενο της μελέτης αφορά στο σύνολο των απαιτούμενων τεχνικών καιμένων
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται σε 498.894,36 Ευρώ (πλέον Φ.Π.Α. 24%)  και περιλαμβάνει
τις προεκτιμώμενες αμοιβές των παρακάτω επιμέρους κατηγοριών μελετών:

1. 61.742,38€ για μελέτη κατηγορίας 06, Αρχιτεκτονική Μελέτη
2. 14.549,83€ για μελέτη κατηγορίας 08, Στατική Μελέτη
3. 75.423,88€ για μελέτη κατηγορίας 09, Μηχανολογική - Ηλεκτρολογική Μελέτη
4. 49.636,52€ για μελέτη κατηγορίας 16, Τοπογραφική Μελέτη
5. 36.792,84€ για μελέτη κατηγορίας 25, Φυτοτεχνική Μελέτη
6. 101.180,32€ για μελέτη κατηγορίας 24 Δασική Μελέτη
7. 12.591,00€ για μελέτη κατηγορίας 27, Περιβαλλοντική Μελέτη
8. 81.904,41€ για μελέτη κατηγορίας 21, Γεωτεχνική Μελέτη
και 65.073,18€ για απρόβλεπτες δαπάνες.

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης
στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί”  της πύλης  www  .  promitheus  .  gov  .  gr  
με αριθμό συστήματος 210855   καθώς και στην ιστοσελίδα kozani      .      pdm      .      gov      .      gr      .  

Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών  ορίζεται η 7      η       Ιανουαρίου 2025             ημέρα
Τρίτη   και ώρα 10:00 π.μ.

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών  ορίζεται η 10      η       Ιανουαρίου 2025  
ημέρα Παρασκευή   και ώρα 9:00 π.μ.,   στα γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ε. Κοζάνης,
Δημοκρατίας 27, Κοζάνη.

Κάθε  υποβαλλόμενη  προσφορά  δεσμεύει  τον  συμμετέχοντα  στον  διαγωνισμό  κατά  τη  διάταξη  του
άρθρου  97  του  ν.  4412/2016,  για  διάστημα  15  μηνών,  από  την  ημερομηνία  λήξης  της  προθεσμίας
υποβολής των προσφορών.

                                    

http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: Ψ0ΔΗ7ΛΨ-9ΩΑ



Προϋποθέσεις συμμετοχής

Δικαίωμα  συμμετοχής  έχουν φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα,  ή  ενώσεις  αυτών  που  δραστηριοποιούνται
στην εκπόνηση μελετών των κατηγοριών που αναφέρονται παραπάνω και που είναι εγκατεστημένα:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει
διμερείς  ή  πολυμερείς  συμφωνίες  με  την  Ένωση  σε  θέματα  διαδικασιών  ανάθεσης  δημοσίων
συμβάσεων.

Για  τη  συμμετοχή  στον  διαγωνισμό  απαιτείται  η  κατάθεση  εγγυητικής  συμμετοχής  ύψους  εννέα
χιλιάδων  εννιακοσίων  εβδομήντα  επτά  ευρώ  και  ογδόντα  εννέα  ευρώ  (9.977,89€)  και  έχει  χρόνο
ισχύος μέχρι 07-05-2026.

Η διάρκεια εκτέλεσης της μελέτης είναι δεκαοχτώ (18) μήνες και αρχίζει από την ημέρα υπογραφής της
σύμβασης.

Το έργο χρηματοδοτείται από το  Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα
ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» (Υποέργο 2), σύμφωνα με την με
Α.Π. 529/30.09.2024 (ΑΔΑ: Ψ55346ΜΤΛ6-ΥΦ6) Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών. 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η με αρ. πρωτ. με αρ.πρωτ. 9344/17.01.2024 (ΑΔΑ: 6ΦΚΜ7ΛΨ-
ΧΡΜ) Απόφαση Ανάληψης  της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Περιφερειακή Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής
Μακεδονίας. 

Ημερομηνία  αποστολής  της  Προκήρυξης  για  Δημοσίευση  στην  Επίσημη  Εφημερίδα  της  Ευρωπαϊκής

Ένωσης : 20/11/2024.

Κοζάνη, 22-11-2024

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας

Γεώργιος Αμανατίδης
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